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Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κοντά στην τρίτη 
ηλικία την τελευταία ημέρα του 2022 

κόσμο και τον σύγχρονο άνθρωπο», πα-
ρατήρησε μεταξύ άλλων και κατέκλεισε με 
την πατρική παρότρυνση: «Να προσπα-
θήσουμε όλοι μας να γίνουμε καλύτεροι 
άνθρωποι, πνευματικότεροι άνθρωποι, 

Τ
ην τελευταία ημέρα του έτους 2022 
και παραμονή της εορτής του Αγί-
ου Βασιλείου του Μεγάλου, ο Σε-
βασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυ-

στραλίας κ.κ. Μακάριος επέλεξε να βρεθεί 
κοντά σε ανθρώπους της τρίτης ηλικίας, 
επισκεπτόμενος τη μονάδα φροντίδας ηλι-
κιωμένων του Οργανισμού «Βασιλειάδα» 
στο προάστιο Lakemba του Σύδνεϋ. 
Στις εγκαταστάσεις της συγκεκριμένης μο-
νάδας ευρίσκεται Ιερό Παρεκκλήσιο, το 
οποίο τιμάται επ’ ονόματι του Προστάτη 
του φιλανθρωπικού Οργανισμού της Ιε-
ράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Σε αυτό 
τελέστηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός επί 
τη εορτή του Μεγάλου Βασιλείου, χορο-
στατούντος του Σεβασμιωτάτου Αρχιε-
πισκόπου κ.κ. Μακαρίου. Παρέστησαν 
συμπροσευχόμενοι οι Θεοφιλέστατοι Επί-
σκοποι Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος και 
Χαριουπόλεως κ. Βαρθολομαίος, κληρι-
κοί της πόλεως του Σύδνεϋ, ένοικοι της 
μονάδας, μέλη του προσωπικού και μέλη 
της διοίκησης της «Βασιλειάδας», μεταξύ 
των οποίων ο Πρόεδρος κ. Ιορδάνης Ιορ-
δανίδης και ο Αντιπρόεδρος κ. Θεοδόσης 
Πενκλής, καθώς επίσης ο Γενικός Πρόξε-
νος της Ελλάδος στο Σύδνεϋ, κ. Ιωάννης 
Μαλλικούρτης, και η Πολιτειακή Βουλευ-
τής κ. Σοφία Κώτση. 
Μετά το τέλος του Εσπερινού, σε μια σεμνή 
οικογενειακή τελετή, ο Αρχιεπίσκοπος ευ-
λόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα της «Βα-
σιλειάδας» για τα στελέχη, το προσωπικό 
και τους ενοίκους της μονάδας Lakemba, 
στους οποίους απηύθυνε εγκάρδιες πα-
τρικές ευχές ενόψει και της ελεύσεως του 
νέου έτους 2023. Επίσης, ευχαρίστησε 
θερμά όλους όσοι συμβάλλουν στην ευ-
όδωση της υψηλής αποστολής του φιλαν-
θρωπικού Οργανισμού, κάνοντας ειδική 
μνεία στο αθόρυβο αλλά εξαιρετικό έργο 
που επιτελεί ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Μιλητουπόλεως κ. Ιάκωβος ως προϊστά-
μενος και καθοδηγητής επί ποιμαντικών 
και πνευματικών θεμάτων στις δομές της 
«Βασιλειάδας» στο Σύδνεϋ. 
Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος κ.κ. Μα-
κάριος επικέντρωσε τον λόγο του στην 
προσωπικότητα και το έργο του Αγίου 
Βασιλείου του Μεγάλου, υπενθυμίζοντας 
πως, παρά το σύντομο της επίγειας ζωής 
του, επιτέλεσε σπουδαίο έργο για την Εκ-
κλησία του Χριστού και για τον λαό του 
Θεού. Αναφέρθηκε στο φιλανθρωπικό 
έργο του Αγίου, με την ίδρυση του συ-
γκροτήματος ευαγών ιδρυμάτων «Βασιλει-
άδα», για τη φροντίδα των φτωχών, των 
ασθενών και των ηλικιωμένων, καθώς 
και στο πλούσιο κι ανεκτίμητο θεολογικό 
του έργο. 
Καταληκτικά, ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλί-
ας ευχήθηκε το καινούργιο έτος να είναι 
για όλους καλύτερο από το απερχόμενο 
2022. Καλύτερο όχι κατ’ ανάγκην σε υλι-
κά αγαθά, αλλά κυρίως σε πνευματικό-
τητα και αγιότητα, όπως επισήμανε. «Η 
πνευματικότητα και η αγιότητα είναι αυτά 
τα οποία απουσιάζουν από τον σύγχρονο 
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αγιότεροι άνθρωποι. Γιατί ο καθένας μας 
είναι ένα μέρος αυτού του κόσμου και, αν 
βελτιώνουμε τον εαυτό μας, τότε βελτιώ-
νουμε ταυτόχρονα ένα κομμάτι του κό-
σμου». 
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